Vavrova, J aroslava

Od: Diasorin, Objednavky <Objednavky_Diasorin@diasorin.cz>
Odesl@no: stceda 22. dubna 2020 13:40
Komu:
Pcedmo6t: Fwd: FW: on hold objednavka UKBD FN HK
Pcllohy: 767620026_Va-DS.pdf
Dobrwden,

dakujeme za zasl®° objedn®ky, objedn®ku evidujeme a o jej°’m dod®° V & bude informovat V ®
obchodn® z&tupce spoleTnosti DiaSorin.

S pozdravem
K ategna Hlebcov®

objednavky diasorin@diasorin.cz

DiaSorin Czech s.r.o.
K H®um 2606/2b
155 00 Praha 5

+420 235 311 904

www.diasorin.com

---------- Forwarded message ---------

Od: ObjednavkyCzech DiaSorin (DHL Supply Chain) <objednavkyCzechDiaSorin@dhl.com>
Date: Bt 21. 4. 2020 v 12:02

Subject: FW: on hold objednavka UKBD FN HK

To: Diasorin, Objednavky <Objednavky Diasorin@diasorin.cz>

Cc: Zsombor Ferenczi (DHL Supply Chain) <Zsombor.Ferenczi@dhl.com>, Milan.Srot@diasorin.cz
<Milan.Srot@diasorin.cz>, pavel.suchan@diasorin.cz <pavel.suchan@diasorin.cz>,
george.rozanek@diasorin.cz <george.rozanek@ diasorin.cz>, pavla.vykydalova@diasorin.cz
<pavla.vykydalova@diasorin.cz>
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From: [
Sent: Tuesday, April 21, 2020 11:47 AM

T o: ObjednavkyCzech DiaSorin (DHL Supply Chain) <objednavkyCzechDiaSorin@dhl.com>
Cc: george.rozanek@diasorin.cz
Subject: on hold objednavka UKBD FN HK

Objedn®vka T. 767620026/ Va ze dne 21.04.2020

Dodavatel: Odbaratel:

DiaSorin Czechs.r.o. Fakultn® nemocnice
Qstav klinick9 biochemie a diagnostiky FN

K H@um 2b S okolsk®581

15500 Praha 5 500 05 Hradec Kr®love

Tel: 800 022560 Tel: 495 833 810

Fax: 00 800 0009 6929 Fax: 495 832 003

Mail: objednavkyczechdiasorin@ dhl.com Mail:

Kontakt: ICO: 179 906

Mobil: DIC:

KAgd, popis Mnotstv®

LIAISON SARS-CoV-2 S1/52 IgG (100 testw)

311450 3,00 x set
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LIAISON Control SARS-CoV-2 S1/52 IgG (1 set)

311451 3,00 x set

Vedouc® Rseku speci®n°ch analuz
Qstav klinick9 biochemie a diagnostiky
Fakultn® nemocnice

Sokolsk®581

500 05 Hradec K r@ov ]

Tel.: I
e-mail: [

Upozornan®:

Nen®-li v t9to zpr&a vuslovna uvedeno jinak, m®tato e-mailov®zpr&a nebo jej° pglohy pouze informativn® charakter. Tato zpr®a ani
jej° pplohy v t®nf9m ohledu Univerzitu Karlovu k niTemu nezavazuj®. Text t9to zpr®&y nebo jej°ch pgloh nen® n&rhem na uzavpen®
smlouvy, ani pgjet’m pgpadn$ho n®&rhu na uzavpen® smlouvy, ani jinum pr&n°m jedn®°m smapuj°c°®m k uzavpen® jak¥koliv smlouvy a
nezakl &®ppedsmluvn® odpovadnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo nakter®z jeho pigloh osobn® 3daje, dbejte ppi
jeho dalp’m zpracov®® (zejmna pp archivaci) souladu s pravidly evropsk¥ho nagfzen® GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational purposes and
does not represent a binding agreement on the part of Charles University. The text of this message and its attachments cannot be
considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading
to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University. If this e-mail or any of its
attachments contains personal data, please be aware of data processing (particularly document management and archival policy) in
accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council on GDPR.
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